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A ata da 13º seção Ordinária da câmara Municipal de Araçagi em 11 de abril de
2021. Reuniram-se na Câmara Municipal de Araçagi sobre a presidência do Sr.

presidente Melquizedek Gomes Barbosa, onde serviram de primeiro e segundo /

secretários os vereadores Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas e Josué
Benício de Pontes. Além da mesa, compareceram presentes os
vereadores;Willian Gonzaga da Silva, Humberto Gerônimo dos Santos, Ana

Kelly Nunes Bezerra, Jandilson Figueiredo de Lima, Marinaldo Luiz da Silva,
Antônio Carlos Fidelis Porfirio, Fabianá-Malheiro Leobino. Havendo número

regimentar o sr. Presidente em nome déDêus declarou aberta a seção onde foi

lida e aprovada a ata da seção anterior. O sr. Presidente deu início aos
trabalhos legislativos onde passou a presidência da casa para o sr. Vice

presidente Josué Benicio de Pontes onde apresentou o requerimento do
vereador Melquizedek Gomes Barbosa. Requerimento verbal nº 60/21, onde

requer que seja construída uma casa de velório nesta cidade para que os
habitantes de nosso município possam velar os corpos dos seus entes
queridos. O sr. Vice presidente colocou em votação ficando aprovado por todos
os vereadores presentes, repassado os trabalhos para o sr. Presidente, onde o Redatora

de

Ata

mesmo agradeceu a seus pares pela aprovação do requerimento de sua
autoria. O sr. Presidente apresentou os requerimentos dos senhores
vereadores. Requerimento verbal nº 58/21 onde requer que a secretaria de
saúde construa um posto de saúde na localidade de Gravatá de Piabas.
Requerimento nº 59/21 onde requer que a secretaria de Ação Social adote
providencias em um aluguel de uma casa de apoio na capital do estado.
Requerimentos estes de autoria do vereador Josué Benicio de Pontes.
Requerimento verbal nº 61/21 onde requer que seja feita uma faixa de



pedestres em frente ao SCFV (Centro de Convivência e Fortalecimento de
vinculo). Requerimento nº 62/21. Onde requer votos de aplausos e concede a
Medalha de Honra ao Mérito Dr. Francisco Monteiro da Silva ao portal Araçagi.
Requerimentos estes da vereadora Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas. O sr.
Presidente após autorizado a leitura dos requerimentos acima mencionados
colocou um a um em votação ficando aprovado por todos os vereadores
presentes. Facultada a palavra o vereador Antônio Carlos Fidelis Porfírio,

saúda seus pares e faz um requerimento verbal nº 51/21. Onde requer que a
sr. Prefeita tenha mais clareza nos processos licitatórios do município. O sr.
Presidente colocou em votação ficando aprovado por todos os vereadores
presentes. Após aprovado os requerimentos na noite de hoje o sr. Presidente
coloca em pauta os projetos de lei do poder executivo. Projeto de lei nº 07/2021
projeto de lei nº 08/2021, Projeto de lei nº 09/2021, projeto de lei nº 10/2021.

Facultada a palavra fez uso da mesma o vereador Jandilson Figueiredo de
Lima, onde saúda seus pares e relata que o projeto de lei nº 07/2021 deu |

entrada nesta casa em uma seção anterior e o-mesmo foi retirado para ser
|

feitos alguns reajustes, e retornou a esta casa, onde os vereadores iram |analisar, e sentar com a categoria e a comissão do referido projeto, para que
À

após apreciação seja votado em uma seção posterior. Fez uso da palavra O

vereador Marinaldo Luiz da Silva, onde Saúda seus pares e o mesmo
identificou um erro de digitação no referido projeto de lei. Facultada a palavra o
senhor presidente em comum acordo com os vereadores presentes juntamente

ernardo

edatora

de

Ata
com as comissões iram analisar o projeto de lei, e o mesmo será votado na
próxima seção.
O senhor presidente autoriza a leitura do Projeto de Lei n 08/2021 Onde
autoriza o poder executivo a fazer abertura de credito especial no orçamento
municipal, exercício de 2021 para atender suas necessidades e dá outras
providências. O senhor presidente solicitou o parecer das comissões, onde o
mesmo foi dado o parecer favorável. O sr. Presidente colocou para votação
ficando aprovado por todos os vereadores presentes. O sr. Presidente
autorizou a leitura do projeto de lei nº 09/2021 onde dispõe sobre a criação do
fundo municipal para infância e adolescente de Araçagi. Depois de feita a
leitura o senhor presidente passou para as comissões analisar onde, foi
acordado de ser dado o parecerna próxima sessão. Autorizou a leitura do

projeto de lei nº 10/2021, onde dispõe sobre a autorização para aquisição de



imóvel pelo poder executivo municipal e dá outras providências. Após feita a
leitura o senhor presidente passou para as comissões analisar onde, foi
acordado de ser dado o parecer na próxima seção. Facultada a palavra o
vereador Josué Benício de Pontes, agradeceu aos colegas vereadores pela
aprovação do requerimento de sua autoria. A vereadora Ana Paula Gonçalo de
Freitas Dantas usou da palavra onde agradece a seus pares pela aprovação
dos requerimentos de sua autoria. Fez uso da palavra através de suas
interpretes, a vereadora Ana Kelly Nunes Bezerra, onde saúda seus pares, a
mesma faz uma solicitação que amanhã será votada no Congresso Nacional a
PL, projeto de lei nº 4909, gostaria de pedir aos senhores para que lhes
possam apoiar este projeto, pois é de grande importância.
O senhor presidente facultou a palavra onde não havendo mais oradores na

noite de hoje o senhor presidente em nome de Deus declarou encerrada a
seção onde eu Arlem Pricila Batista da Rocha Bernardo, redatora de ata, lavro
esta ata que vai assinado por mim epor todos os presentes.
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